



div>

Ливневые дожди, прошедшие на юго-западе Краснодарского края в пятницу 6 июля и субботу 7 июля, привели к многочисленным перебоям в транспортном сообщении в районе Новороссийска, Анапы и Геленджика. В частности, остановлено движение поездов в Новороссийск и Анапу - доехать можно только до станции Крымская или Краснодара. Также размыт ряд автодорог, в том числе основная трасса между Краснодаром и Новороссийском, сообщает соб.корр. Travel.ru.

Авиасообщение с Геленджиком и Анапой не нарушено, большинство рейсов отправляются по графику. Сроки возобновления движения по наземным трассам не известны. В пятницу вечером, после размыва железной дороги под Новороссийском, следовавшие туда поезда были перенаправлены в Анапу, однако в субботу из-за схода селя движение стало невозможным и по анапской ветке. В РЖД пообещали организовать питание для пассажиров задержанных поездов.

Следует иметь в виду, что остановленные поезда выполняют значительный объем перевозок и в других регионах страны, в частности на линиях, соединяющих юг России с центральным, поволжским и уральским регионами. Таким образом, на этих линиях также временно будут наблюдаться задержки и отмены рейсов.

Наиболее тяжелое положение среди курортных городов сложилось в Геленджике, центр которого в пятницу был залит полуметровым слоем воды. Похожая ситуация и в Новороссийске. В ряде мест отключено электричество. Очевидно, что в ближайшие недели этот регион будет непригоден для отдыха - как из-за разрушений в городах и поселках, так и ввиду существенного загрязнения морской воды, в том числе нефтепродуктами.

*/s/ Юрий Плохотниченко*